
 

 

 

 

26.2.25 

Referat fra forældrebestyrelsesmøde i Klatretræet den 20.2.25 kl. 16.45-18.00. 

Referent Sonja  

Deltagere: Helle, Maria, Susie, Ida, Carina, Jette, Aleksander og Sonja 

Afbud fra Camilla og Nina 

Dagsorden: 

1. Præsentation 

Vi er flere, der er nye for hinanden i bestyrelsessammenhæng, så vi har en kort præsentationsrunde 

2. Godkendelse af referat fra mødet den 28.11.24 

Referatet vedhæftes som bilag. 

Referatet er godkendt 

3. Orientering ved Helle 

Herunder orienteres om økonomi, personalesituation, aktuelle pædagogiske emner m.m. 

Økonomioversigt udleveres på mødet.   

Der er ansat en ny leder i Solstrålen, hun begynder 1.4.25. Dagplejen og Helle er formelt tilknyttet 

Klatretræet pr. 1.2.25. 

Der er en dagplejestilling slået op i øjeblikket, med ansøgningsfrist på søndag.  

Vi har sagt nej til at have lønnede pædagogstuderende i 2025, for at spare på budgettet. 

Vi får to pædagogstuderende i deres første praktikperiode i perioden 24.3.-19.5. Første 

praktikperiode på pædagoguddannelsen er ikke en lønnet praktik. 

Helle har skrevet til Dagtilbud og Undervisning, at Klatretræet gerne vil være et af kommunens faste 

praktiksteder for pædagogisk assistenter elever, når de skal i oplæring (praktik). 

Økonomi: Der forventes at vi kan overføre 10.000 kr fra 2024. Vi har dog en ubetalt regning pga en itu 

opvaskemaskine der var meget højere end det overslag der var givet. Økonomi + Helle undersøger 

nærmere og afventer en afklaring.  

Prognose for økonomi i 2025: 111.000 kr til Klatretræet.  

Dialogforum: Dialogforum har til formål at skabe dialog mellem forældrebestyrelser og politikere om 

generelle forhold, der vedrører dagtilbudsområdet. Dialogforum holder mindst to årlige møder af ca. 

to timers varighed. Der er lavet en ny forretningsordning for Dialogforum, som betyder at det i 

fremtiden er bestyrelsesformanden og en anden fra bestyrelsen der skal med. Derudover deltager én 
pædagog udpeget af BUPL, én pædagogmedhjælper eller pædagogisk assistent udpeget af FOA.  

Bestyrelsen beslutter, at vi tager det løbende, hvem der skal med ud over formanden. 

Madordning i Klatretræet: 



 

Madordningen hænger ikke sammen økonomisk. Underskuddet i 2025 forventes lige nu at være på 

mellem 60.000-70.000 kr. Det var aftalt at forældrebetalingen skulle bibeholdes til det samme, men 

det skal der ses på, hvad der skal ske i fremtiden. Det er lige nu besluttet at vi har madordning i hele 

2025. 

Der laves en undersøgelse om madordningen, om hvordan vi får det til at hænge sammen økonomisk 

og hvor mange der vil støtte op om ordningen i tilfælde af en prisstigning. Helle og Maria tager denne 

opgave.  

 

4. Planlægning af kommende møder 

Kommende bestyrelsesmøder i 2025 planlægges. Under samme punkt drøftes kort muligheden for at 
planlægge møder på samme tidspunkt som Solstrålens forældrebestyrelse mødes. På den måde er der 
mulighed for at kunne afholde dele af mødet i fællesskab, hvis det vurderes hensigtsmæssigt.  

23.4. kl. 17-19 

12.6. kl. 17-19 

 

5. Jf. årshjulet skal der på mødet i januar-februar planlægges sommerfest – forældreaften 

På mødet planlægges med udgangspunkt i de erfaringer, der er.  

Sommerfest: 21.8.2025 inkl. forældreaften med valg. 

Helle sender en mail til skolelederen om vores valg af dato til sommerfest. 

 

6. Jf. årshjulet skal der på mødet i januar-februar planlægges arbejdsdag 

På mødet drøftes indledende ift. den videre planlægning.  

22.5. kl. 16-19. Børnenes konto giver aftensmad. 

Sonja laver indbydelse, og sender til Helle som hænger det op i på stuerne. 

 

7. Evt.  

Evaluering af juleskovtur:  

Det var ærgerligt at julemanden manglede skægget, men ellers var det en god tur. 

Julemanden var lidt under tidspres, da sækken med julegodter var blevet glemt i børnehaven, og 
derfor var julemanden ikke oppe på kælkebakken som aftalt.  

Men ellers var det en dejlig tur med hovedsageligt glade børn, og bestyrelsen synes vi skal holde 
fast i det. 

 

 

 

 


